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Oriol Toll Roca

0. Fitxa Tècnica

OBJECTIU: Conèixer la valoració de l’assignatura i l’actuació docent del professorat per part de l’alumnat i descobrir aspectes a potenciar o millorar

REALITZACIÓ DE LA CONSULTA: Gestió acadèmica del Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat

PERÍODE: 23 de gener 2023 - 3 de febrer 2023

POBLACIÓ D’ESTUDI: Estudiantat matriculat en intel·ligència artifical durant el 1r quadrimestre del curs acadèmic 2022/2023

Característiques metodològiques
Instrument Consulta
Població total 30
Percentatge de participació 83.3%
Format Digital
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1. Valoració de l’Assignatura

1.1 Valora l’interès dels continguts de l’assignatura
* Escala de valoració: d’1 (Molt poc interessant) a 5 (Molt interessant)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 4 16 21 84 4.8 0.37

4.8

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt interessant

Interessant

Neutre

Poc interessant

Molt poc interessant

No ho sé

Mitjana
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1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura?
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5 No ho sé
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 4 16 17 68 4 16 4.8 0.4

4.8

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt d'acord

D'acord

Neutre

En desacord

Molt en desacord

No ho sé

Mitjana
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1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura:
* Escala de valoració: d’1 (Molt insatisfet/a) a 5 (Molt satisfet/a)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 5 20 20 80 4.8 0.41

4.8

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt satisfet/a

Satisfet/a

Neutre

Insatisfet/a

Molt insatisfet/a

No ho sé

Mitjana
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1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries?

Respostes
- Alguns temes potser requereixen més temps
- Coneixer els conceptes d’AI
- El millor sens dubte és el professor. L’únic canvi seria fer una menys de matemàtiques donat que hi ha gent a la qual li costa
aquesta matèria (tot i que està explicada magistralment)
- El profesor Sr Albert
- El profesor.
No haría ninguno
- El professor fa l’asignatura molt amena.
- El que més m’agrada és l’interès que té el professor en que tot sigui entès, la manera fàcil de que explicar-se i l’entussias-me que
transmet per que l’assignatura es pugui gaudir.
- El que més, el professor. Es un bon docent, i procura facilitar la comprensió dels temes més dificultosos. El que menys, podria
ser l’extensió del programa. Pot ser s’hauria de treure alguna part menys important, per incidir més en altres més importants.
- Está perfecta
- La manera d’explicar senzillament una assignatura tan complexa
- M’agrada tot
- M’agrada tot
- Me ha gustado todo
- Més, la temàtica en general i l’energia del professor.
- Muy buen profesor
- Muy interesante.
- Personalment mha agradat tota la assignatura
- Potser faltan resoldre ehercicus com a mostra i despres plantajarne acltres.
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1.5. Recomanaries aquesta assignatura?

Respostes %
Sí 25 100
TOTAL 25 100

100%

Sí
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2 Valoració professor ALBERT MASIP

2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 0 0 25 100 5 0

5

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt Alt

Alt

Neutre

Baix

Molt baix

No ho sé

Mitjana
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2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 0 0 25 100 5 0

5

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

 

Grau de Valoració

Molt d'acord

D'acord

Neutre

En desacord

Molt en desacord

No ho sé

Mitjana
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